В Арбитражный суд Пермского края 
614990 Пермский край, г. Пермь, ул. Луначарского, 3 
Истец ИП Шарова Ю.В. 
адрес: 618546 Пермский край, г. Соликамск, ул. Сильвинитовая 22 
[bookmark: _GoBack]телефон/факс 83425357121 
Ответчик ИП ВДОВИН В.Л. 
адрес: 618553 Соликамск, Черняховского 
телефон/факс 83425322363 
Сумма иска 124270 (сто двадцать четыре тысячи двести семьдесят) рублей. 
Госпошлина ХХХ (ХХХ) рублей. 
Встречное исковое заявление о взыскании убытков в виде упущенной выгоды 
Истец и ответчик заключили Договор транспортной экспедиции № 83 от 21.06.2010 г., в соответствии с которым ответчик обязался доставить в адрес делового партнера истца в срок до 21.07.2010, а истец – оплатить доставку золотых изделий. 
ИП Шарова Ю.В. имеет в Перми постоянного делового партнера и поставщика товаров, с которым длительное время осуществляет взаимовыгодную предпринимательскую деятельность. Заключив с ИП Вдовин В.Л. договор транспортной экспедиции, и, исходя из предыдущих сроков поставки, ИП Шарова Ю.В. заключила договоры поставки со своим постоянными покупателем данного вида товара на общую сумму 124270 руб.: договор №Д/7 от 09.06.2010 с ИП Панковым И.В. на поставку товаров на общую сумму 124270 руб.. 
В связи с грубым нарушением договорных сроков доставки груза грузоперевозчиком ИП Вдовин В.Л., ИП Шарова Ю.В. уведомила своего покупателя о задержке поставки товаров на неопределенный срок уведомлениями №58 от 20.09.2010 соответственно. 
Покупатель письмом – уведомлением заявил об отказе от дальнейшего исполнения договора поставки и прекращении деловых правоотношений. 
Таким образом, по вине ИП Вдовин В.Л.
были причинены убытки в виде упущенной выгоды в размере 124270 руб., что повлекло предъявление иска о возмещении убытков на основании статей 15, 393 Гражданского кодекса Российской Федерации. 
В соответствии со ст. 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона и односторонний отказ от их исполнения не допускается за исключением случаев, предусмотренных законом. 
Предъявленную нами претензию №1 от 22.10.2010 г. об уплате упущенной выгоды в сумме 124270 руб. ответчик оставил без удовлетворения (ответа) по следующим мотивам: 
· - выставленная к взысканию сумма не является упущенной выгодой, поскольку из нее не вычтены расходы, произведенные поставщиком на закупку товара, транспортные и складские расходы, таможенные и другие платежи; 
· - ИП Шарова Ю.В. не представлены доказательства возникновения упущенной выгоды. 
В связи с вышеизложенным, руководствуясь ст. 15, 309, 310, 393 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 4, 125, 126 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, 
прошу: 
1. Взыскать с ответчика 124270 руб. убытков в виде упущенной выгоды. 
2. Взыскать с ответчика госпошлину в размере ХХХ (ХХХ) рублей. 
3. Возместить судебные расходы истца на представление его интересов в суде. 
Приложения: 
1. Заверенная копия договора поставки. 
2. Заверенные копии доказательств произведенной оплаты товара. 
3. Заверенные копии актов приема-передачи товара. 
4. Заверенная копия претензии и доказательства ее отсылки ответчику. 
5. Заверенная копия ответа на претензию. 
6. Расчет цены иска. 

7. Документ о направлении копии искового заявления ответчику. 
8. Документ, подтверждающий оплату госпошлины. 
9. Доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия на право подписания иска. 
10. Заверенная копия свидетельства о государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя. 
«12» ноября 2010 г. ИП Шарова Ю.В. 
(подпись) 
(печать) 

